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1. Cela fait quatre ans que nous utilisons 1’euro a la place de BF. Aujourd’hui diriez-vous que 1’euro vous cause encore
beaucoup de difficultés, quelques difficultés, ou pas de difficultés du tout?
[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]
- beaucoup de AIffICUILES ......cviiiiiiiiciece ettt s e e e et e et e e beestbestaessbessseensaeseens 1
- QUELGUES IfTICUILES ....eeeeieeiieeieeieeete ettt st e e e et e et e e teesaaessbeesseenseensaensaesseessnesnsennsennns 2
- Pas de diffICUIEES AU tOUL .......eeiuiiiiiieie ettt sttt et et e bt e st e sneeenseenseenseens 3
- (NSP/SR) ettt ettt ettt ettt ettt et e et e st et e et e e st e beeseene e e st entense e st et e sseeneebeeseense st eneense e 4
2. Aujourd’hui quand vous faites des achats comptez-vous mentalement : plus souvent en euros, plus souvent en BF, ou
autant en euros qu’en BF lorsqu’il s’agit de:
[LIRE — UNE SEULE REPONSE PAR ITEM]
- PLUS SOUVENT €11 GUIOS ...vveeueiieeiiieeiieeeiie et e stee ettt eetee e teesteeesaeessseeessseessseesnsseesssaesnsesensseessseessseensseenns 1
- PIUS SOUVENE €1 BF ...ttt et e st e st e bt et e et e e st e e saenreenseenseenneennennnenns 2
- autant en eUT0S QU EIN B ......ooiii et et st s st e b e eaeeea 3
- (INSP/SR) ettt ettt ettt ettt e e b e et e e s e e s e ess e s e eseensesseessenseessensaeseessensesssansessaensensennsensenns 4
a) D’achats exceptionnels comme ’achat d’une voiture ou d’une maison par exemple
b) D’achats courants comme les courses de tous les jours
3a. Cela fait cinq ans que tous les achats se font en euros et plus en BF Souhaitez-vous que les commergants continuent
le double affichage des prix?
[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]
- 0] 1 SO OO UPUUPRRPSRPR 1
- TMOT .ttt ettt ettt ettt b e bt e et et et e bt e s bt e s bt e at e e et e bt et e bt e bt e ea et e et et e e bt e bt she e sae e eateeab e e bt e b e e nbeesaees 2
- (INSP/SR) ettt ettt ettt ettt e e e te et e s e e st esseeseessenseessenseseassenseeseensessenssensenseensansenssensenns 3
3b. Cela fait cinqg ans que tous les achats se font en euros et plus en BF Diriez-vous qu’il est utile pour vous que les

commergants prolongent le double affichage des prix?
[LIRE - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]




A TOUS

Quand vous payez en especes diriez-vous qu’il est : trés facile, assez facile, assez difficile ou tres difficile de
reconnaitre et de manipuler nos pieces?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE PAR ITEM]

- {3 (R £ 1o | (RO 1
- BTy Lo7A8 2 1o3 | (ST 2
- ASSEZ AITTICIIE 1ottt e e e et e e et eeeeeeea e e et eeeeeseaaeeaaeeeeeeesanenaaareeeeens 3
- IS AITTICTLE ettt e e ettt e e e e e e e e e e e eeeeseeseaaaaaeeeesesansesaeeeesssessnnesaeees 4
- (ni facile/ni difficile, NOIMAL) .........ocoiiiiiiiiiie e et ear e e v e e e e e eaneas 5
- (NSP/SR) ..ttt sttt ettt et ettt e st e st e e b e esbe et aessaessbeasbeesbeesseassaasssasssessseasseessaessaenssesssensseanns 6

Quand vous payez en espéces diriez-vous qu’il est: trés facile, assez facile, assez difficile ou trés difficile de
reconnaitre et de manipuler nos billets?
[LIRE — UNE SEULE REPONSE PAR ITEM]

- ETES TACTLE ettt ettt e e e e e e e et e e e e e see e e et eeeeeese e e —teteeeeeaaa e —ateeeeseaaaaaaaees 1
- ASSEZ TACIIE ..oeeeiii ittt et e e e e e et eee e e e e r et areeeeeeaa e ——areeeaes 2
- BT T =7 A 1§ (o3 1 (= 3
- L3 Eor e 1§ § 4103 1 (TR 4
- (ni facile/ni difficile, NOTMAL) ........cocvieiiieiiiiieriesece et seesraesseeseneseneenns 5
- (NSP/SR) .ottt ettt ettt ettt ettt e ete e eteeetaeeateebeenbeebe e st e etseeaseeaseeateeeteeeteeeateeareenns 6

Apreés avoir utilisé pendant cinq ans les pieces en euro, estimez-vous qu’il y a trop ou au contraire pas assez de
piéces de valeurs différentes ou estimez-vous qu’il y en a juste comme il faut?
[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- O ettt ettt ettt ettt b e a bt e e bt e e eh bt e e bt e e bt e e s bt e e b bt e sabee e bt e e bbeeeabaeesabeeea 1
- PaAS ASSCZ oo 2
- JUSEE COMIME 1] TAUL ....ovviiiiiiiice ettt e et e e et e s e eate e e s eenteeeessaaeeesenaeeeas 3
- (DEKIINA) ettt et ettt et e e et e te et e e teeeteeetaeeateeateeteeteeeteeetaeetaeeabeetbeeareebeeteeetaeas 4

SI “TROP” EN QS POSER Q6a

Indiquez-moi si une ou plusieurs piéces en Euro deraient-étre retirées de la circulation. Si oui, laquelle ou
lesquelles?

INE PAS LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES]

AATUCUIE ...ttt ettt ettt e b e bt s a et e bt e bt e s bt sh et e a bt ea bt e bt e e bt e sbbesabeeabeeat e et e ebeesbeesaeesaneenne 1

INSP/SR ettt ettt b bt h et h et h e bt bt e a e a et et h e bt sh e bt eat et et et be e 2
a) La piece de 1 Centime d’ @UIO ......cvueieiieiieiieieeeiieeite sttt ettt ettt e st s teenteenbeeneeeseenaeens 129
b) La picce de 2 centimes A’ EUID ......cccueieiuiieeiieeiieeeieeeieeeteeereeeireesbeeebeeesaseessseeesseeensseessseeansns 129
c) La piece de 5 Centimes A CUIO ......c.ecvvieriieriieiieeieeiecreere et esteesreesteeseaeseressseesseesseesseesseesssesseens 129
d) La piéce de 10 centimes A’ CUIO .....c.eecvieriieriieiieiieiie e et et eeeseeeseeeseresnseesseeseesseesseessnesssennnes 129
e) La piece de 20 centimes A’ @UIO ....c.eerveeriieriierieeieeieeie et et estee st e sieesitestesteebeebeesbeesseesneesnnens 129
f) La piece de 50 centimes A’ @UIO .....ecvvieriieriieiieeieeteereeieereesteesseesteessaeseressseesseesseesseessessssessnens 129
g) LaPIECE AE 1 @UIO ...euvieiiieiieiieiiecite ettt ettt et et e st e s be et eesseesseestaessaessseasseenseessaenseesseenssennsas 129
h) La PIECE A@ 2 GUIOS ..ottt ettt ettt et ettt et et e bt e saeesatesateenbeebeebeesneesneesnnes 129



SI “PAS ASSEZ” EN Q5 POSER Q6b
6b. Merci d’indiquer quelles valeurs numéraires vous voudriez avoir, en plus de celles déja en circulation.
[NE PAS LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Lapicce de 25 Centimes A @UIO ....ccuviieiieeiiiieiiieeiieeiteeeteeeteeesireeereeetbeesreeessaeessseessseeennnas 1
= LA PICCE A 5 CUIDS ..oecuvieiieiieeiiecie ettt ettt ettt et estee s tbestae s b e esbeesbeessaesseesssessaesssesssesssaans 2
= LapiCCe de 10 QUIOS ...uiiiiieiiieeiieeiieeie ettt ettt et e e e s steesbe e beestaesseesssesssesnseanseensaenseensaens 3
- Autre valeur numéraire, MERCI DE PRECISER: .........ooovviiiiiiiee e 4
= NISP/SR) e ettt ettt ettt sttt e h et et nas 9

7. Depuis maintenant cing ans que 1’on paye tout en euros, certaines personnes achétent plus car elles ne se rendent pas
compte de ce qu’elles dépensent; d’autres au contraire achétent moins car elles craignent de trop dépenser. Laquelle de
ces deux attitudes correspond le mieux a la votre?

[LIRE UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]
vous achetez plus car vous avez du mal a vous rendre

Ocompte de C& qUE VOUS AEPEINISCZ ...eevverereriiieiieiieiieiiesteeseeesaesaeesseesseeseesseesseesssesssesssessseessessseenns 1
- vous achetez moins car vous craignez de trop dEPenSer.........ccuevvereierieeiieerieenieeie e 2
- (Ni I’un ni autre: pas de difference)........cueeviiiiciiiiiiiiieeee e e e e e sree e 3
- (INSP/SR) ettt sttt ettt a e bt bt et e bt e st et e bt et e st e ea e et e sbe e st e b eaeeneene 4

8. Pensez-vous que la suppression des petites piéces en euro (comme les pieces de 1 et 2 centimes)...
[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]|

- AUZMENTETAIL L85 PITX . eevviieriireeiteesieeseestesresresreasseeseesstesseesseesssesssessseasseesseesssesssesssesssesssensseessensseens 1
- DAISSEIAIL 188 PIIX.uvieiieriieriieriieiieeie et e st et ete et esteesteesttessseesseenseessaesaessaessseasseasseanseenseenseesseesssessss 2
- n’aurait pas d’effet SUT L8S PIIX ....ocvieiiiiiieiieeeste sttt ettt sttt e ee et et e sbe e s e saeeenees 3
- (INSP/SR) ettt ettt ettt et et e st et e et e en e et e estens e st eseenseeseensesseentenseeseensenseennensenns 4

9. Concernant I’évolution des prix depuis 5 ans, diriez-vous que 1’euro a... ?
[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- ACCENTUC 12 NAUSSE AES PITX . eiiviiiieiiieiiieiiieeiie ettt e etee et e st e e bt eesebeeeteeetaeessseeessseesseessseeessseeensns 1

- IIMItE 12 NAUSSE AES PIIX .vveviiieiiiiiiiiieiiesieestestestesreereebeesseesseestbesssessseasseesseesssesssesssesssensseessensseens 2

- ou que ’euro n’a eu aucun effet SUT L85 PIIX ..ocvevcverciieeiieiiieiierie e eteere et e seae s enseereesseens 3

- (INSP/SRY) ..ttt ettt ettt h bbbt sttt et b bttt ettt neene 4
10. Comparé a une opération similaire effectuée en Belgie, a votre avis, payez-vous des frais supplémentaires...?

[LIRE — UNE SEULE REPONSE PAR ITEM]

- 0] USSP PUUPRRPSRPS 1

- TLOTL ..eeuttenttee ettt ettt e sttt ettt e bt e sabe e e bt e e s at et eabt e e sabeeeabe e e bt e e sa bt e e bt e e ea b et e bt e e sa b e e e ba e e bbee e be e e bbeennbeeebaeenabeeeas 2

- (INSP/SR) ettt ettt ettt ettt e e et e et e en e e bt e at et e eae et e et en e e teeseeneente bt eneeneene 3

a) lorsque vous utilisez votre carte bancaire pour effectuer un retrait d’argent dans un autre pays de la zone
euro

b) lorsque vous utilisez votre carte bancaire pour effectuer un achat dans un autre pays de la zone euro

c) lorsque vous effectuez un virement bancaire vers un autre pays de la zone euro



11.

Apres cing ans d’utilisation de 1’euro, croyez-vous oui ou non que ’euro:...
[LIRE — UNE SEULE REPONSE PAR ITEM]

a) Est devenu une monnaie internationale, comme le dollar ou le yen
b) A réduit les différences de prix qui subsistent entre les pays de la zone euro

12.

En 2006, étes-vous parti dans un pays en dehors de la zone euro?
[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

13.

SI OUI EN Q12 POSER Q13
Lors de votre ou de vos déplacements dans un pays en dehors de la zone euro, quelle monnaie avez-vous emportée

principalement?
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- DIES CUIOS ... et e et e e e e e e et e e e e et e e e aeeeeee i —r—raaaeeeeenarrneees 1
- I T (] U SRR 2
- UNE QULTE IMOMNMALE .....vvvieiiiiieeeeeeieeeeeeiteeeeeeeteeeeeeaateesesaaeeesessaeeesessaeeesessseeesessseeesesssreessnnsseesssrresssnnneeeas 3
- INSP/SR ..o e et e e e e e et e e e e e e e e e —aeeeetaeeeereeeeearaeeeeares 4

14.

A votre avis, I’adoption de I’euro est-ce pour Belgie une opération globalement avantageuse qui va nous renforcer
pour I’avenir, ou a I’inverse une opération globalement désavantageuse qui va nous affaiblir?
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- 2lobaleMENt AVANTAGEUSE ....ccvvervveeieeiieiieriiesieeteeteeteeseessaestaestaesssesnseasseesseesseesssesssesssesnsenssesnsennns 1
- globalement dESAVANTAZEUSE ........cccveeeriiieiiieeiieerieeeteeeieeesteeeteeestaeesbeeeseeessseessseeesaeessseessseeessens 2
- Ni I’un ni autre, sans ChaN@EMENL ...........ccvevverierierreetiereereesieeseeseeseesreeressseesseesseesssesssesseens 3
- INSP/SR ettt ettt e h et b ettt b ettt e h et e b bt et e b et et 4

14b.

A CEUX QUI REPONDENT « Globalement avantageuse » EN Q14a
Quels sont pour vous les principaux avantages de [’adoption de I’euro pour Belgie?
[NE PAS LIRE — CODER LES REPONSES SPONTANEES]

- Des déplacements moins chers a 1’étranger, plus facile de vOyager.........ccoocvevevevcieecieecieecieeieennen, 1
- Plus facile de COMPATET 1€ PIiX ...ccviiiiiieiiieeiie et eeieeette et e et e etreeereesreeesaeeseseeessaeesseesssneensnes 2
- Des taux d’intérét plus bas, il y a moins de charges d’endettement .............ccccceeeveecreeeriecreenneennen. 3
- Les finances publiques SONt PIUS SAINES .......eevieriieiireirieiierieriesteete et ereeseeseeseesseeseenseesseensees 4
- Les prix SONt PIUS STADIES ....c..eeiuiiiiieiieie ettt ettt ettt ettt ettt saeesaeeeneens 5
- Renforce la place de I’Europe dans 1e Mmonde...........c.coovvieiiieeiiieeiieeie e 6
- Améliore 1a croissance, I’€mMPlOi ......ccuevviiciiiiiiiiesieiie et sre et ae e esbenras 7
- AULTE ettt ettt ettt e e ettt e e ettt e e e ettt e e e e tbaeeeaabaeeeatbeaeeabteeeeanateeeeantaaeeeannbeeeeantaeeeeanrres 8

- INSP/SR ettt st h ettt b e s e et st e e 9




A CEUX QUI REPONDENT « Globalement désavantageuse » EN Q14a

14c.  Quels sont pour vous les principaux inconvénients de 1’adoption de 1’euro pour Belgie?
INE PAS LIRE — CODER LES REPONSES SPONTANEES]
- AUZMENTALION AES PIIX.c.uviiiitiieiiieeitieeiteeeeteeesteesteeesteeestaeesseeesseessseeasseeessseassseeassseesssessssesassseessses 1
- Perte de SOUVETAINETE ......ccueiiiiiiiiiiiie ettt et st st sttt e bt e sbe e s bt e st eateeneees 2
- Plus de chomage, Moins de CrOISSANCE ........eevveeruieeieeiietieiieitesttesteeiteete et et et e sseeseeesneeenseeneeas 3
- Complique 1a vie de tOUS L85 JOULS ....ccviiiiiiiiiiieeiie et ectee ettt et e e eve s e ebeeesbeeereeeeaeesssaeesenas 4
- Géneére des taux d INTETEL trOP DAS ...cvievieciieiieiieiiecie ettt ettt e s resreeebeesbeesseessaestaessnesssessneans 5
- Trop de rigidité pour les dépenses PUDLIQUES........cuevcieriieiiieriierieriesie et esre e seeesenesae e 6
- Perte de COMPELITIVILE ......ccuieieiiiieiie ettt ettt ettt et s e st e st e e be e be e bt e satesnbeeneeenseenseas 7
- ATULTE ottt ettt et et et h e bt a et ea ettt e bt e eh e e sht e ea bt et e e bt e beenbteeat e et e eteen 8
- INSP/SR ettt ettt h e ettt ettt b ettt e a et e bttt beenes 9
A TOUS
15. Diriez-vous que I’extension de I’euro aux 10 nouveaux Etats membres qui sont entrés dans 1’Union européenne en
mai 2004 est quelque chose qui va se produire:
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]
- OUL, CETTAIMEIMIENT ....eeeiiiiiieieieeeeeee ettt eeeeeeseeeteeeeeesesasesaeaeeeeessessaassseeeessssssassssseeesessasnsssseeesssesanannsseees 1
SR © 13§ 8 o) oo ;101 (5714 U< 1| A0 TR 2
SR\ [0 0 T o) (0] o 10 5331 1S3 4 L o - - USSR SURUSURPR 3
- NON, CETTAINEIMENE PAS...eevveevrerrrerererreereeteesteesteesseesseessaeasseasseesseesseesseesssesssessseessessseesseesseesseesssessesssennss 4
= U NSP/SR ettt et e b e he st e be e st et e st ant e beestenbeeseereen s e seenaenseentensenrs 5
16. Etes-vous...
[LIRE — UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]
- en faveur de I’¢largissement de I’euro aux autres Etats membres de I’Union européenne, ou.............. 1
- contre I’élargissement de I’euro aux autres Etats membres de I’Union européenne ?.............c.oceuveeenee. 2
S INSP/SR ettt ettt ettt e b e re et et e st et e ehe e st e st antenseeseentenseeseenseneeneense e 3
17. Depuis que vous utilisez I’euro, vous sentez-vous personnellement un peu plus européen qu’avant, un peu moins
européen qu’avant ou diriez-vous que votre sentiment d’étre européen n’a pas changé?
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]|
= UN PEU PIUS CUIOPECI.....ceeueiiiiiiieiiieeieeetteetteetteesteeetteestbeessbeeesseessseeessseesssasassseessseessssessseessseesssenans 1
= UN POU MOINS CUIOPECI......evieerieerierieieesteeseresaeeseesseesseesseesssessseassessseesseesssesssesssesssesssessesssesssessssessssssnes 2
S 28 (< 1 1 B ) 1T 4 U USSP 3
I 1 o ) 2 TSRS 4
18.  D’aprées ce que vous en savez, diriez-vous qu’aujourd’hui un euro vaut plus, moins ou est égal a un dollar: ... ?

[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- un euro vaut plus quUN dOLIAT........coouiiiiiiieee e 1
- un euro vaut moins qU UN dOLLAT.........c.iiiiiiiiiie et e aa e e saraeens 2
- un euro a une valeur €gale & Un dolIar...........coovviiiiiiieiiiiiece e 3

- INSP/SR ..ttt ettt 4



19.

De fagon générale, la valeur de I’euro par rapport au dollar vous préoccupe-t-elle: beaucoup, un peu ou pas du tout ?
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- DEAUCOUD ...ttt ettt ettt ettt s et e st e et et e e bt e s bt e saeeeateembeeabe e st enbeesseesabeenteenteenseenbeenseenseenneesnnes 1
- UTE P ueiteeeeutteeeeeutteeeeantteeesansseeesassseaesansseessassseessansseessansssessasssaessassseessssssessansssessansseesenssseessnnsseesnnns 2
- 0z T4 10 I 1 10 L TSP 3
- INSP/SR ettt ettt h ettt e a et bt ettt e h et he et bt e at et et bt et e sbeeaeenae s 4

20.Existe-t-il une coordination des politiques économiques au sein des Etats membres de 1’Union européenne:

[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- OUL ceeeiieieeee et et oottt e e e et e e e e et eeeeesesaa e aaeeeeessesaeaaa et eeeeesaaanaaaaeeeeesesaanaaaeeeeeesesaaaaateeeeeesenanaataeeeeens 1
- TEOTY .ottt e e ettt e e e e e ettt e e e e e e e et e eee e e e et e e e e e e et b —eeeeet et aa———aee et aan———aaetttar——aaans 2
- INSP/SR ettt ettt ettt ettt ettt a4ttt ettt ettt ettt e tenat e e et aanaaaneannannnnns 3

21.

Diriez vous qu’aujourd’hui, la coordination entre les politiques économiques des Etats membres est:
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- ELOP TIMPOTEANEC. .....eeueeetiertieeite et et et et estteeutesateenteeabeeteesseesseesasesaeesaseenseenseasseesneesnseenseenseanseenseesseens 1
- PAS ASSEZ TMPOITANLE ...e.evvieerieeiiieeitieeeieeeitteesteeeteeestseessseeessseessseesssseesssessssesesssesssseessssessssessssseessennns 2
- JUSEE COMIMIE 11 FAUL....c.viiiiiciiciieeccee ettt ettt et e staestbeesbeesbe e seessaesssessseassessseesseesseens 3
- INSP/SR ettt ettt et ettt et st e et et e et e e s b e b e es b e b e e Rt e b e s e e st eseeseenbeeseeseensenseennensenns 4
22.  Etsi vous compariez la situation économique de Belgie a celle des autres pays de 1’Union européenne, diriez-vous
qu’elle est?
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]
- BAen MEILIEUIE ......eouvieiieiieee ettt ettt ettt ettt e bt e sbeesatesateenteenteeabe e bt esneesneeenees 1
- IMIEILLEUL® ...ttt et ettt e b e b e s bt e e at e e et e et e et e e be e sbeesaeesateeabeebeenbeesneeeneas 2
- LA@NEIGUE ..ttt ettt ettt e st s b e e b e e st e esbeesteessbeasbeesbeesseesseessaesssessseassessseasseenseenseessensns 3
- PLUtOt MOINS DOTINE ...ttt ettt ettt b ettt b et st e e besbe et enbeesee e 4
- Bi€N MOINS DOMNE ...ttt ettt sttt ettt e bt e s bt e sat e s et e eabeeabeebeebeesaeeeneas 5
- NSP/SR6
23. Chaque année, 1’Etat belge utilise ses recettes pour financer les dépenses publiques, ¢’est-a-dire tout ce qui est payé
par I’Etat. D’apres ce que vous en savez, diriez-vous qu’en 2005, I’Etat belge était en excédent budgétaire, en
déficit budgétaire ou que 1’un dans 1’autre les recettes et les dépenses se sont équilibrées?
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]
- L’Etat était en excédent budgétaire, c’est-a-dire qu’il a gagné plus qu’il n’a dépensé ....................... 1
- L’Etat était en déficit budgétaire c’est-a-dire qu’il a dépensé plus qu’il n’a gagné.........ccccoevveneenee. 2
- Les recettes et les dépenses de I’Etat se sont €qUIlIDIEES ........cccvvevieviierierienienie e 3
- INSP/SR ettt a et h et b et h ettt s h e et bt et et bt et e et e ebeetesaeeatenbe s 4
24, Vous personnellement, avez-vous déja entendu parler du « Pacte de stabilité et de croissance », qui est trés souvent

appelé « Pacte de stabilité »?
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- Oui, et vOUsS SaVEZ de UOT Tl S AZIt....ecvieiriiiieiieeieere ettt er e e b e e e steesteestaessseesseesseesseesssensnas 1
- Oui, mais vous ne savez pas trés bien de quoi il 8 agit......ccccvveeiieciierierierierie e 2
- Non, vous n’en avez pas eNteNdU PATIET ........c.eevieriiiiiiiieie ettt ettt et e seeeseeeeaee e 3

- INSP/SR ..ttt ettt ettt ettt a et 4




25.  Lors de I’introduction de 1’euro, les Etats membres de 1’Union européenne ont signé un « Pacte de stabilité » par
lequel chacun s’engage a limiter son déficit budgétaire. Pouvez-vous me dire si vous étes d’accord ou pas d’accord
avec chacune des opinions suivantes ... ?

[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- TOUL @ £AIE A ACCOTA ..e.veiieieeeiee ettt st b ettt s bt et b et e b et e e e 1

- PIULOt A’ACCOTA ...ttt ettt sttt et e b e bt e s bt e satesatesateenteebeenaeens 2

- PIUtOt PAS A ACCOTA ..euviiiiiieiiciiicie ettt ettt ettt e b et e e s teesteestbessbeesbeesbeesseesssesssesssessseassaessensseens 3

- Pas d7aCCOTA QU TOUL .....o.uiiiiieie ettt et ettt et et st e st e bt et e b sae e e e 4

- INSP/SR ettt ettt ettt ettt et e e te et et e e st e b e et e e st e st ent e b e st enseeseeneentenseeteenseseenaensenns 5

a) En période de difficultés économiques, un pays doit étre libre de ne pas respecter les limites en matiére de déficit
et de dette publique fixées par le Pacte de stabilité

b) Le Pacte de stabilité est une bonne chose car grace a lui I’euro est une monnaie stable et forte

¢) Les mesures prévues contre les pays qui ne respectent pas le Pacte de stabilité ne sont pas appliquées de la méme
maniére a tous les Etats membres

26. Diriez-vous qu’actuellement, Belgie respecte les régles du Pacte de stabilité concernant les limites en matiére de

déficit et de dette publique?
[LIRE- UNE SEULE REPONSE POSSIBLE]

- TOUL A FAIE ...uieeiieeeee et ettt e e ett e e et e e e te e e tbeeeabee e tbeeeabeeentseesabeeensaeeanseeesseenareaans 1
- PIULOE oottt ettt e e et e et e e et e e e tb e et e e e tbe e e bee e tae e tbaeebaeentaeeanbeeerbeensraaans 2
- PIULOT PAS ...vveereeetieiiietieitesttestteste ettt et e et et e st e st b e ssbeesbeesseessaesssesesessseasseessaesseanssesssesssesssenssensseesseesseens 3
- PAS QU LOUL c.eeeieeiie ettt ettt et et e st e sttessaeasbeesteesseesssessseesseanseenseessaesssessseasseanseanseenseenseesssennss 4

- INSP/SR .ttt h et h et b ettt b ettt sbt bt et bbb bt et 5




DI. Sexe [NE PAS DEMANDER - NOTER COMME APPROPRIE]

[1] Homme
[2] Femme

D2. Quel age avez-vous?:

LIL] ans
[00] [REFUS/PAS DE REPONSE]

D3. Quel 4ge aviez-vous quand vous avez terminé vos études a temps plein?: [Noter I’age de fin d’études]
[_I[] ans
[00] [REFUS/PAS DE REPONSE]
[01] [Jamais suivi des études a temps plein]
[99]  [Toujours entrain de poursuivre des études a temps plein]

D4. Concernant votre emploi actuel, étes vous indépendant, employ€, ouvrier ou sans activité professionelle?
Cela veut-il dire que vous étes un(une)...

[SI UNE REPONSE EST DONNEE A LA CATEGORIE PRINCIPALE, LIRE LES SOUS
CATEGORIES RESPECTIVES - SEULEMENT UNE REPONSE]

- profession libérale/ indépendant

> ie.: - agriculteur, sylviculteur, pécheur .............cccceevvvrieinens 11
- COMMEIGANt, ArtiSAN ......c.eeveererreereeeierenreereeeesresreeeeennans 12
- profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte...) 13
- Dirigeant d’entreprisSe .......ccevvrrerrecveresesrerieeeenresseseennns 14
S AULTC e 15

- Employé (e)

2>ie.: - Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte) 21
- Direction générale, directeur ou direction supérieure..22
- Cadre MOYEN, .....cceeveiieiieieiesie ettt 23
- Fonctionnaire ...........cccocveveneeninenneneesecseesenene 24
- employé(e) de bureau .........ocoeevveeeeenienieneeneeeeenns 25
- Autre salari¢ (commercial, infirmiére etc...) ................ 26

- Ouvrier

2 ie.: - superviseur/agent de maitrise (chef d’équipe, etc...)....... 31
SOUVIIET et 32
- Ouvrier non qualifié..........ccecvevireriecieciniineeeeceeeee e 33
SAUITE e 34

- Sans activité professionnelle

> ie.: - Femme/ Homme au foyer........ccccoevvecvrcenenieieenieienns 41
- Etudiant (temps plein)........cccccevrererieinenenieieeseienes 42
S REtraite ..o 43
- Demandeur d’emploi ........cccecevievieeecininieieieeseieieens 44
S AULTC ..ttt 45

= (RETUS) vttt e 99

D5. <text 3506>= "European Administrative Regional Unit" (N.U.T.S. 2)
[2 DIGITS]
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